

20日,在潍城区曹家巷社区内,一场“邻里迎中秋”的月饼制作活动拉开了序幕。在现场,居民们非常认真地学着月饼的制作,其乐融融。社区张书记告诉记者,这样的活动能很好拉近邻里间的感情,融洽社区关系。

本报记者 吴凡 摄影报道



邻里来学做月饼

真情-监狱里提前吃个团圆饭

中秋 15位爱心妈妈与服刑人员子女结对认亲

本报9月23日讯(记者 董惠)中秋临近,23日上午,潍坊妇联和潍坊监狱联合举办“情系中秋”联合帮教活动。当天,15位爱心妈妈与服刑人员子女结对认亲,36名服刑人员也在监狱里与家人提前吃上了“团圆饭”。

23日上午9时许,胜利街,永安路附近的潍坊监狱外,已有大批服刑人员家属焦急地等待。他们手里提着礼物,不时往铁门内张望着。一位腿上缠着白色绷带,坐在三轮车的老妈妈眼圈泛红,老人家两个儿子,一个在服刑,另外一个在不久前去世。老人伤了腿,但还是坚持来到监狱,希望能陪儿子过个中秋。潍坊监狱教育改造科副科长于杰告诉记者:“以前,服刑人员亲属来探亲,往是隔着玻璃。今天他们不仅是面对面,还能跟家人围着饭桌吃上一顿团圆饭了”。

为服刑人员子女提供爱心帮扶的15位“爱心妈妈”也来了。潍坊妇联相关工作人员告诉记者,从2007年以来,市妇联与潍坊监狱就联合为服刑人员子女寻找“爱心妈妈”,共有近百名“爱心妈妈”与服刑人员子女结成帮扶对子。在随后的活动现场,15位“爱心妈妈”还与8名受助儿童现场结对。

10点半,“亲情午餐”时间到了,来自安丘的双胞胎杰杰和俊俊就迫不及待地拉着妈妈的手往聚餐地点奔去。走进聚餐大厅门口时,杰杰、俊俊远远地就看见了站在餐桌边等待

着的爸爸。两个孩子出生至今,7年来从未跟自己的爸爸吃上顿团圆饭。

刚坐下,爸爸就从袋子里拿出了饮料、酸奶等零食。监狱内有超市,狱友听说他儿子要来,大家就一块儿买了零食。

“今年上一年级了吧?学习咋样啊?”“一个考了第二,一个考了第三,他们学习都很认真,你放心就行”。夫妻俩说话时,餐桌上已摆上了一素一荤两个菜、油饼,还有菜汤。爸爸顾不上吃东西,不停地给儿子们夹菜。快分别的时候,爸爸从上衣口袋里掏出纸跟笔,他说要写几个字给儿子带回去:“黑发不知勤学早,白首方悔读书迟,立志读尽人间书,发奋识过天下字”。

百余名爱心人士节前献爱心

福利院里提前过中秋

本报9月23日讯(记者 丛书莹)23日,社会福利院迎来献爱心高峰,100多名爱心人士陪老人提前过中秋节。

23日上午8点,十几位市民走进社会福利院。大家手里都拿着月饼、水果等礼物。在之后的时间里,社会福利院陆陆续续迎来了前来献爱心的市民,当天就有百余人之多。

来到福利院,有的爱心人士给老人包水饺,有的陪老人聊天,送去对老人的祝福。记者了解到,按

照社会福利院规定,每位来献爱心的人都要在社会福利院工作人员的登记簿上留下名字,但很多人都只留下了网名和化名,他们说,就是想来看看老人,不想太高调。

爱心人士的到来让老人感受到温暖,中秋节虽然还没到,但是他们比别人提前过了,很开心。好心人来看望他们的感觉就和原来在家里走亲访友一样,很温暖。

97岁高龄的孙素娥老人高兴地说,当天不仅她的小女儿来看她

了,还有好多爱心人士来陪她聊天说笑,自己虽然不认识他们,但是觉得很亲切,没有陌生感。

记者在社会福利院碰到了71岁的潍坊老义工春梦(网名),她经常来社会福利院奉献爱心。虽然她在去年做了两个大手术,现在身体还处在恢复期,但为了献这个爱心,她还是坚持来到这里陪老人过节。看到老人们开心,她也觉得开心,只要自己身体允许,她说会一直把义工当下去。

双节消费

十一婚宴扎堆

婚庆公司、酒店全部满员

本报9月23日讯(记者 丛书莹)双节临近,23日记者走访了解到,十一期间婚庆公司、酒店几乎全部满员,许多在2个月前已经不接受新的预订。

今年10月1日恰逢农历八月十六,许多新人在这一天扎堆结婚。记者走访发现,潍坊市不少婚庆公司订单爆满,不敢再接业务,很多司仪当天档期全部排满,难以预约。

“十一前后的好日子基本上都排满了”,新世纪婚纱摄影婚庆公司一位负责人告诉记者,公司十月1、3、4、5、7、10号全部满员。而婚礼车队生意一样火,坊城奥迪车队运输公司一负责人告诉记者,

他们车队有100多辆车,在2-3个月之前就订完了,十一当天是今年最火爆的日子,“17组102辆车全部出动,和去年的11月11日有一拼。”

虽然生意火爆,但是一些酒店却没有涨价,新富佳悦在1-7号全部订满,价格是1580元起价。吉祥大酒店十一期间每天4家左右,工作人员告诉记者,今年的婚宴偏多,与今年放假时间长和好日子多有关,十一当天和3号达到了一天4家,不过价格还是一桌600元起价。梦之船的工作人员告诉记者,他们酒店在十一期间基本上每天都有婚宴,价格还是698元起价。

双节临近

ETC办理人数翻番

本报9月23日讯(记者 李晓东)随着双节的临近,通过高速公路外出的市民也随之增多,办理高速公路ETC(电子不停车收费系统)快速通行卡的市民也比往常翻了一番。

23日上午10点,记者在济青高速潍坊收费站(青岛方向)入口北侧的电子收费客服中心看到,服务台前聚集了不少前来办理ETC的市民。记者从山东高速集团电子收费潍坊客服中心了解到,以往办理ETC的市民,每天在20名左右,而进入9月份以来,办理人数平均每天能到50人左右,比以前翻了一番。“不光车主们方便,我们高速公路的工作人员

也能减少点工作量”。电子客服中心姜涛主任告诉记者,今年难得的双节让市民们能享受到8天假期,使得市民出行的频率也大大提高,不少市民怕出行出现拥堵,趁着节前扎堆办理ETC。

据了解,9月份办理ETC的用户中,私家车主占到了70%左右。“现在私家车越来越普及,趁着假期,全家出去自驾游的市民也越来越多”。姜主任说,山东高速集团9月4日开展了针对私家车的优惠活动,充值一千元就可免费办理ETC,减少市民出行的等待时间,就等于减少了耗油,节约了能源。

2012中国·潍坊 营业时间: 9:00-17:00
全国羊绒皮草服装服饰博览会
 暨**绿色食品直销展**
距开幕还有4天
9月28日盛装揭幕
 地址: 潍坊富华国际展览中心

国家AAAA级旅游景区
 国家文化产业示范基地



2012潍坊金宝第三届民俗文化庙会

弘扬民俗文化

时间: 2012年9月30日—10月7日

地点: 金宝佛教文化园广场(潍坊金泉寺广场)

庙会内容:

- 1、特邀63名少年儿童举行撞钟祈福仪式,祝福祖国成立63周年。
- 2、“金泉佛前话中秋 祈福和谐祝平安”茶话会。(中秋节晚7:30—9:00)
- 3、金泉寺秉承“温馨传递 慈满人间”的理念与潍坊市慈善基金会联合在中秋佳节为福利中心老人和儿童捐资捐物,让他们充分感受到社会对他们的关爱及温馨。
- 4、著名佛教居士工笔画家夏荆山佛像艺术画展。
- 5、岭南书画名家邀请展——梁桂才、温尚光、方汉青、司徒伟悟、程晖、黄紫云。
- 6、珍宝馆系列展览:佛像及精品文物展、石碑古迹展、精品铜雕艺术展、潍坊市青年美协联合金泉寺写生创作书画展。
- 7、“祝愿国泰民安 共创和谐社会”系列祈福活动
- 8、庙会期间金泉寺将举行潍坊民间杂耍、民俗工艺品展销等各具特色的民俗文化盛宴。

创建和谐社会